

親愛的弟兄姊妹：

我在中聖書院擔任校長的職務轉眼已踏入十三年，我將於二零二零年八月底，完成及卸任校長的崗位，帶著懷緬的心情離開服侍多年的中聖書院，這校園是孕育及磨練我教育理念的教室。

回顧十三年校長生涯，心中滿載感恩。我在中聖書院曾任教師十年，在這校園我學習及體會到教育是生命影響生命的工程，溫暖的師生情誼讓學生感受愛，經歷團隊共同努力而帶來師生生命的改變。教育的關鍵不在乎校舍大小，而在乎教師對學生的關愛及生命榜樣。

中聖書院以基督教為教育基石，彰顯信仰的愛。團隊有清晰的使命，重視生命教育與品德教育，建立學生正面的價值觀及積極的人生態度，促進學生全人發展。近年學校配合發展目標推行正向自主教育，持續改進學與教，豐富學生的學習經歷及培養學生的學習能力，以及推動教師專業成長。

帶領中聖，堅固我對神的信心，令我體驗神奇妙的大能，感謝神賜予我智慧和能力去完成學校大小任務，感謝神的恩典。「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力。若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」(詩 127:1) 過去帶領同工完成擴建工程、簽署服務合約、成立法團校董會，面對教育局對直資的管治上增加限制，迎接全面評鑑等，這一切均能安然完成，叫我讚歎神對中聖的保守看顧，也感恩同工團隊的共同努力。

感謝各位過去對我的支持和厚愛，深盼各位繼續支持下任校長發展學校！未來數月，我珍惜和大家一起的時間！仍會每天為中聖的教職員團隊和學生禱告，祝福中聖充滿愛及師生生命活潑成長！祝福學生學習能力提升和品格成長！深願中聖書院持續發展，成為社區的明燈！榮神益人！